明巢高速万吨桥梁转体跨越沪蓉铁路





▲夕阳下等待转体的桥梁

▼列车驶过完成转体的桥梁



10月12日凌晨1时30分、经过一个半小 时的连续作业,由中铁四局承建的明(光)巢 (湖)高速公路上跨沪(上海)蓉(成都)铁路万 吨双幅转体桥成功转体并跨越沪蓉铁路,标 志着明巢高速公路建设取得突破性进展,为 全线按期通车提供前提条件

明巢高速公路上跨沪蓉铁路立交工程位

干安徽省滁州市全椒县 为明巢高速公路章 辉枢纽互通南段主线桥及附属工程。其中, 上跨沪蓉铁路部分为(2×65)米预应力混凝土 T 构箱梁,分左右两幅,分别重约8130吨、 10800吨,每座T构由30节段对称悬臂浇筑, 桥面总宽34.8米(其中左幅15.35米、右幅

明巢高速上跨沪菱铁路立交工程是明巢 高速重点控制性工程,所跨沪蓉铁路是国铁 动地方经济发展 级繁忙干线,每日运行列车多达255列。

明光至巢湖高速公路是安徽省交通重点 建设工程,是《安徽省高速公路网规划(2016-2030年)》中"纵一"徐州至杭州高速公路的联 终线和G3京台高速公路的第二诵道, 建成诵

车后将讲一步完善区域交诵网络,更好地带

(李博 刘玉才 苏诗洋 刘志旭 摄)







▲转体进行中

▲监测数据

"爸爸,这就是你现在住的地方吗?你们 那里好漂亮、好干净呀,像家里住的小区一样 呢! 我和妈妈还担心你在工地住得不好呢!" 10月16日,在中铁四局四公司合肥新桥机场 \$1线先行段项目部产业工人社区,新进场的协 作队伍工人林振中正和女儿用手机视频连线, 展示自己工作和生活的地方。"放心好啦,我们 住的地方不仅干净整洁,还有物业管家呢,帮 我们把生活区打理得井井有条,来了就可以直 接拎包入住。"林振中高兴地回应道。

林振中所说的"物业管家"是合肥新桥机 场S1线先行段项目产业工人社区新引入的物 业化管理服务团队。该物业团队以其专业、贴 心、周到的服务,不断优化社区人居环境,实现

进场工人拎包入 住、帮助解决工人 生活中的大事小 事,提升工友们的

幸福感,被工友们亲切地称为"管家式"服务

今年6月,合肥新桥机场S1线先行段项目 部产业工人社区正式揭牌,社区总占地5000 平方米,共54间房间,可容纳300名产业工人 居住,社区配备阅读室、活动室、健康中心、篮 球场、工人食堂、安全积分超市等,"一站式"满 足产业工人日常生活休闲需求。

在硬件设施逐步健全完善的基础上,项目部结合中铁四局产业工人"五共"管理要求,引 人专业化的物业管理团队,为产业工人贴心打造"幸福空间",营造社区"家"一样的人住体 验。"每天,我们干完活从工地回到这里,就像 回到自己的家里一样。身处这样干净舒适的 生活环境里,感觉到干活的累被减轻了很多, 心情也变得欢快起来。"刚从工地下班回来的 工人陈康笑着说道。

的大小"麻烦"

从社区绿化环境的治理到楼道、生活区的 保洁、消杀,从食堂卫生的监管到工人急难事 的咨询,从民工宿舍的分配到业余生活的组织 安排,伴随着专业物业公司的人驻和统一规范 的管理,一切都变得井然有序、焕然一新。

"因为社区比较大,后期进场的工人也会 日益增多,而且现在疫情形势不稳定,引入物 业化管理,不仅可以加强工人的日常管理,降 低他们外出的频率,有效减少疫情隐患,同时 也为工友们打造干净整洁舒适的生活环境,提 供专业、科学、规范的后勤管理服务。"谈到引 人物业化管理服务的初衷,项目部产业工人社 区负责人饶伟介绍道,"把专业的事交给专业

的人去做,我们放心,工人舒心,大家省心。"

物业管理公司会定期对产业工人社区的

起工人、物业、项目部三方沟通的桥梁。项目 部也会定期召开产业工人社区民主管理会议, 选取工人代表、物业代表一起参与到产业工人 社区重大事项管理决策中来。

"希望项目部能多增加一些电工、焊工专 业的技能类书籍。我们现在下班后也有了时 间,想多学点实用的技能,看看与我们工作相 关的书籍。"现场电工纪小龙向物业管家反映 道。经过物业与项目部综合办沟通,项目部通 过上网搜集筛选,第一时间采购了相关的专业 书籍摆放到技能培训室,供工人闲暇时间借阅

产业工人社区的"管家式"物业服务,让工 人社区变得干净、舒适、靓丽,提高了劳动者的

获得感和幸福感, 同时帮助建筑工人 解放双手,让他们 有更多的时间专注

于学习新本领、提高工作技能,助推建筑工人 向新型产业工人转型升级,也为建设S1线先 行段工程凝聚合力、增添动力。



图为产业工人社区正门 (涂淳淳 摄)

本报哈尔滨讯 "老弟,尝尝 我们家种的玉米,刚煮的。"10月 15日下午,一位面容和蔼的大姐 端着一盆冒着热气的玉米,走进 中铁四局安装公司哈尔滨水源上 移项目部驻地。她叫赵艳萍,她 家挨着项目部租赁的房子,是项 目部的好邻居。她给项目部送玉 米的一幕,是项目部融入属地,与 属地居民友好往来的缩影

盆

哈尔滨水源上移项目是安装 公司进入哈尔滨市场的第一个项 目,项目部绝大部分员工也是首 次来到哈尔滨。"项目部在哈尔滨 郊区的村屯,刚到的时候人生地 不熟。"项目经理宁明新回忆说。 为此,项目部积极融入属地,为项 目部各项工作开展创造良好的外 部环境。

屯子里有个习俗,哪家杀猪, 晚上就会举办"杀猪饭",邀请亲 朋好友一起到家里聚聚。项目部 一个多月要杀一头猪,杀完后,就

在食堂办"杀猪饭",请驻地周边一些村民聚 一聚、唠唠嗑,几次下来,村民们见到项目部 员工,都会打声招呼。每逢端午、中秋、春节 等节日,项目部就多备上几份慰问品,给左 邻右舍送上祝福。今年3月,项目部趁周末 放假,邀请驻地所在屯子里的9名青少年,齐 聚项目部,为他们送上口罩、牛奶、笔等防疫 物资和学习用品

项目部进驻当地两年,企地关系十分融 村民刘玉玲向项目部表示,希望自己在 读大学的孩子,毕业后能加入中铁四局大家 (贾钢)

人诉求台账,及时向项目部综合办反馈,建立

从有了物业,我们的生活变得更加方便了